

## Protokoll för styrelsemöte för Svenska HEMA-förbundet 2024-07-19

### Närvarande via röstsamtal

Britt Sjöqvist  
Robin Fredell  
Filip Johannesson  
Pontus Westerholm  
Martin Björk

1. **Britt Sjöqvist förklarade mötet öppnat.**
2. **Till ordförande för mötet valdes Britt Sjöqvist.**
3. **Till sekreterare för mötet valdes Pontus Westerholm.**
4. **Till justerare för mötesprotokollet valdes Filip Johannesson och Martin Björk.**
5. **Dagordningen för mötet fastställdes.**
6. **Protokollet från föregående möte föredrogs av Britt Sjöqvist.**
7. **Bidragssystemet**  
Pontus föreslår ändringar av dokumenten kring bidragen. Ändringarna diskuterades och styrelsen beslutade att uppdatera dokumenten på hemsidan och ansökan om ekonomiskt bidrag.
8. **Bankärenden**  
Brevet med handlingar är postat till banken. Styrelsen väntar på svar för att kunna gå vidare och stänga det gamla kontot.
9. **Ansökan om att ansluta förening**  
Styrelsen beslutade att godkänna att Tollereds Jiu-jitsu Sällskap lägger till HEMA som en av sina sporter. Föreningen är sedan tidigare medlemmar i SB&K.
10. **Tränarutbildning**  
Intresseanmälan för tränarutbildning är tillräckligt för att planera in en under hösten. Flest svar kom in från medlemmar av MSL. Pontus kommer att kontakta SB&K och MSL angående att arrangera en tränarutbildning.
11. **Utbildning**  
SB&K bjuder in medlemsförbunden till en utbildning i Stockholm den 19 september om kampsportslagen. Styrelsen ser över möjligheterna för någon att närvara.
12. **Ekonomisk redovisning**  
Ekonomi och utbetalningar av bidrag diskuterades.


**13. Övriga frågor**

Inga övriga frågor att diskutera.

**14. Datum för nästa möte**

Datum för nästa möte kommer beslutas via messenger.

**15. Britt Sjöqvist förklarade mötet avslutat.**



.....

Ordförande Britt Sjöqvist



.....

Justerare Filip Johannesson



.....

Sekreterare Pontus Westerholm



.....

Justerare Martin Björk